

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Металургія сталі»  
другого (магістерського) рівня ТОВ «Технічний університет «Метінвест  
політехніка» в галузі знань 13» «Механічна інженерія»  
за спеціальністю 136 «Металургія сталі»

Український гірничо-металургійний сектор до війни становив 10% ВВП, понад 30% експорту країни та залучав 30% інвестицій в промисловість, забезпечуючи прямо та опосередковано роботу більше ніж 550 тисяч людей. Але під час повномасштабного вторгнення. У 2022-му році він постраждав чи не найбільше - металургійне виробництво впало на 62,4%.

На сьогодні в Україні залишилось лише 6 металургійних заводів, 5 з яких знаходяться на контрольованій території та повноцінно працюють з середнім рівнем завантаження 70%.

Підготовка фахівців за напрямком «Металургія сталі» в цих умовах стає ще більш актуальним питанням, адже на сьогоднішня витчизняна металургія опинилась у найважчому серед експортних галузей стані через близькість підприємств до лінії зіткнення, залежність від забезпечення електричною енергією у великих об'ємах, брак персоналу та блокування експорту, яке робить доставку продукції дорожчою у 3-4 рази.

Розроблена фахівцями «Технічний університет «Метінвест політехніка» освітньої-професійна програма орієнтована на підготовку фахівця, який вільно орієнтується у сфері сталеплавильного виробництва, позапальної обробки та розливання сталі. У програмі також приділено увагу модернізації сталеплавильного виробництва та перспективам застосування «зеленої» металургії, що є безумовною перевагою програми серед аналогів.

Щодо рекомендацій по вдосконаленню програми, то, на мою думку, більше уваги треба приділити таким дисциплінам, як:

теоретичні основи сталеплавильних процесів  
позапальної обробки сталі  
економіка підприємств чорної металургії

Адже, майбутній фахівець зможе бути ще ефективнішим працівником підприємств при отриманні фундаментальних знань з металургії, а знання економіки будуть сприяти розробці найбільш ефективним, з економічної точки зору, рішень.

Також, у підприємств Групи «ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ», є нагальна потреба у розробці дипломних проектів студентами «Метінвест політехніка» на вимогу підприємств, бо саме

такий формат співпраці може сприяти підготовці майбутніх висококваліфікованих працівників компанії, які ще на етапі навчання будуть вирішувати задачі реального виробництва, використовуючи набуті знання та аналітичні навички.

Менеджер напрямку планування виробництва металургійних, коксохімічних та гірничодобувних активів

Департаменту з виробництва

Операційної дирекції

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ»



Позднякова Олена Сергіївна